

К всеобщей смерти или всеобщей жизни?

Разговор с РА



Аллегория Разума. Центральная фигура базилики Нотр-Дам-де-Фурвьер в Лионе.

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2018 15:07 - Обновлено 09.10.2018 15:19

Рáзум (лат. ratio), ум (греч. νοῦς) — философская категория, выражающая высший тип мыслительной деятельности, способность мыслить всеобще, способность анализа, абстрагирования и обобщения.

Мышлѐние — это познавательная деятельность человека. Оно является опосредованным и обобщѐнным способом отражения действительности.

(Википедия)

09.10.18.

Я призываю Семью Ра и прошу ответить на мои вопросы. Прежде всего, поговорим о Школе, которую вы просили проводить через мой канал. Какого рода будут эти знания, и о чем мы будем говорить?

РА: Мы приветствуем тебя в свете и любви Одного Творца! Да будет свет его бесконечен и величествен!

Да, мы просили проводить регулярные занятия через тебя для всех, кто пожелает нас слушать. Это будут простые и, вместе с тем, необходимые знания для тех, кто подлежит вознесению или кто решил идти этим прекрасным и трудным путем. Душа ваша просит идти дальше, развиваться в свет и любовь, и мы можем служить проводниками и помощниками на этом пути.

Каковы будут наши уроки? Мы будем рассматривать однозначные вопросы учеников, а для начала мы попросим тебя задать несколько вопросов, чтобы ответить на них.

У меня скоро будет семинар по многомерности, и мне хотелось бы узнать вашу точку зрения на Высшие Я человека.

Хорошо, в свете знаний Одного Творца мы можем ответить тебе.

Всё произошло из Него и все вернется к Нему. Мы имеем в виду, что Логос или Высшее Существо создает реальность и населяет её существами, развивающимися в соответствии с тем, что запрограммировано в данной вселенной. Например, на физическом плане запрограммировано развитие различений, и самая нужная реальность для развития различений – дуальность, где различия основаны на самой реальности, состоящей из контрастов и противоположностей. Для того, чтобы начать различать, т.е. анализировать и делать выводы, развивается разум, т.е. аналитический ум, в который вкладывается изначальная программа (сборник программ, софт), которая позволяет совершенно конкретным способом мыслить и различать на основе зрения, слуха, вкуса и пр.

Согласись, что ваш ум не в состоянии различать более тонкие миры. На каждом из слоев реальности, в каждом конкретном пространстве вы можете мыслить совсем не так, как на планете Земля. И ваш ум вряд ли поможет вам пройти через порталы связи в иное пространство-мерность и существовать там без ущерба. В то же время, каждый гуманоид видит вас и вашу реальность несколько по-своему: кто-то в радиоактивных лучах (спектре), кто-то в магнитной радуге (спектре излучений), кто-то в гармоническом резонансе, кто-то испускает лучи, и они приходят к нему как к радару. Согласись, что водные существа не могут вас видеть так же, как вы их, а растения ощущают вас совсем по-своему. Ветер ощущает вас, овеивая вас, а солнце греет и отражается от вашей поверхности, что дает возможность тепловым существам увидеть вас в температурном спектре.

Эти примеры служат тому, чтобы вы понимали, что каждое существо различает по-своему, но в целом мир вашей планеты направлен на различение, собирание сведений о способе различения, взаимодействии и объединении в высших сознаниях всех этих способов, чтобы вывод был универсальный. Высшие существа имеют совсем другой способ мышления, гораздо более широкий, и собирают сведения во всех спектрах реальности, в том числе, и в тех спектрах, которые недоступны вам изначально и могут быть различимы только с помощью инструментов, которые вы постоянно изобретаете.

Вы спросите, зачем все эти различения, разве не проще было бы просто наслаждаться тем миром, который был сложен из этих кирпичиков и который просто есть? Таковы были задачи прошлых миров, о которых у вас ходят легенды, как о рае, где ничего не

нужно было делать, а просто наслаждаться тем миром, который обеспечивает тебя и сохраняет тебе жизнь. Сначала это было просто о том, что «мы господа в этом мире, и каждое существо служит нам для дружбы, службы и/или питания». Но повторение утомляет, и смысл такого очарованного мира утратился, т.к. остановилось развитие, и навыки, даже те, что были вложены в человека, утратились за неиспользованием. Человек все больше стал напоминать животное, причем ленивое животное. Вспомните ваших кошек, они сейчас в некоторых домах имеют свой маленький рай. У таких кошек утрачена функция добывания пропитания, охоты и безопасности. Всё в мире деградирует при неиспользовании.

Человек стал ленивым скотом, и пришлось поменять программу использования разумности на выработку навыков самообслуживания, искоренения вальяжности, лени. И были привиты такие «запретные» черты, как интерес, любопытство, стремление докопаться до истины, найти и исследовать, различать и анализировать, т.е. то, что вы приписываете змею, который соблазнил Еву. Это о том, что раньше человека совсем не интересовали различия, он не думал, не различал, не пытался заняться каким-то трудом, а просто «отдыхал и наслаждался», как бы и вы желали всей душой. Но реальность и настройки вашей души таковы, что вам всегда этого будет мало, и любой отдых наскучит вам просто потому, что все будет повторяться. А программа повторения не развивает без того, чтобы вы не подчинили ее своей жизни, исследованиям, прогрессу и самосовершенствованию.

Ты спрашивала о многомерном сознании. Для нас это разные реальности, в которых вы существуете как сущность. Вы называете ее душой, мы называем ее гуманоидной многомерностью. Переход из одного состояния многомерности в другое – сложный процесс перехода вашего сознания в иное измерение или мерность. Не только сознание переходит, но и способы различения и сбора информации, реагирования на среду и других существ значительно изменяются при таком переходе. Вы становитесь другими существами, и способ сбора информации, т.е. задействования вашего сознания, становится совершенно другим. Вы из физического существа, скажем, становитесь водным (для примера). Среда иная, способ жизни иной, сведения о мире различаются на 100%, и вы превращаетесь в совершенно другое существо. Точно такие же изменения происходят с вами, когда вы умираете и превращаетесь в астрально-ментальное существо гуманоида. Схлопывается ваше земное сознание, и раскрывается сознание тонкого существа. Здесь иная реальность, другие приоритеты жизни, другие принципы жизни и другие цели.

Что развивается на этом уровне? Вы останавливаете в развитии принцип различения, потому что он лучше развивается в физическом мире, и в большей степени начинаете развивать жизненный принцип, т.е. сама жизнь становится вашим самым ценным

исследованием. Взаимодействие сознания и разума, ощущения жизни и всех ее качествах, количество жизненной эссенции в разных существах, способы рождения и смерти (умирания), и пр. Ценность жизни ставится на первое место, в отличие от вас, когда смерть так и ходит за вами по пятам – в фильмах и романах, в стихах и картинах, в мыслях и в реальности. Вы словно забавляетесь смертью, не думая о том, что все это только усиливает ваш потенциал умирания, и не способствует долгой жизни.

Реальность тонкого мира настроена так, что вы начинаете способствовать всей своей жизнью увеличению продолжительности существования, исследуя способы жизни, беря из всех живых существ их способности сохранять жизнь, выживать при любых обстоятельствах и исследовать ваши способы умирания. Вы обучаетесь в других мирах, приобретая иные навыки, мирно живете на родине или путешествуете, и возвращаетесь в родной мир, чтобы почтить с миром.

Рождаться можно не на планете, а в любом другом месте, входя в любое тело, которое вам предложат или которое вы мечтаете исследовать.

Но разве вы можете родиться, скажем, не в Семье Ра, а у драконов или у водных существ?

Да, можем, и вы можете. Отпочковаться от своей среды единства, и исследовать другие планеты. Так делает большинство.

Значит, и на нашей планете души пришли из разных миров?

Конечно, на вашей Земле примерно 30 % пришли из других миров. Часть их них когда-то жила здесь, часть пришла первый раз и имеет определенные трудности в вашем мире, часть исследует вашу реальность издалека, из других мерностей, примерно, как мы разговариваем с тобой. Вы далеко не одиноки, и ваши мечты побывать на других планетах могут осуществиться, когда вы воплотитесь там как житель тех миров.

Для меня слова «галактический разум», о котором часто говорил Санат Кумара, всегда

были пугающими, потому что у меня было очень узкое представление о том, что мы можем как-то разговаривать с инопланетянами или побывать на других планетах. Это я еще понимала, но как у меня может вызреть или родиться галактический разум из того детского разума, который у меня здесь, не представляла себе. А теперь это стало как-то реальней. Если мы уже рождались на других планетах или в других вселенных, то и наш разум может оказаться гораздо гибче и развитей, чем если бы он развивался только здесь.

Что такое старая душа? Это более развитая душа, чем та, что держалась только родной планеты. Ваши представления о других мирах закрыты для вас, но способы мышления и некоторые ваши *особенности* говорят о том, что не все люди одинаковы, как в способностях, так и в развитии. И галактическое мышление – не миф, а реальность.

В последнее время пришло много особенных сознаний на планету (например, Илон Маск), чтобы в момент перехода сознания человечества в иную мерность расширить представление человека о себе и своей галактической функции. Подвинуть в развитии людей и дать им в руки новые инструменты различения, анализа и открытий. Узнать много нового о себе и своей когнитивной функции, услышать другие миры и стать в единый строй гуманоидов мира.

В это время нужно немного остановиться и успеть подумать о себе и своих целях. Мои цели – уничтожить жизнь на земле? Истребить пространство и время? Мои цели – сделать мир прекрасным? Мои цели – стать единым со всем галактическим единством или завоевать все остальные планеты и подчинить их своей воле?

Без этого обдумывания вы не сможете идти дальше. Остановитесь и решите, в какую сторону вы двигаетесь – к всеобщей смерти или всеобщей жизни?

Мы всецело будем вам помогать преодолевать этот глубокий кризис вашей жизни.

Благодарю вас, Семья РА, до встречи на наших сеансах Школы РА!

К всеобщей смерти - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2018 15:07 - Обновлено 09.10.2018 15:19

Мы рады открывающемуся пространству обучения. До встречи на наших сеансах.
Надеемся и на другие встречи для более тесного контакта.

<https://www.youtube.com/watch?v=ryN1FNWHHBs>

Разум и сознание сердца. Научные факты